



Besluitenlijst vergadering commissie Maatschappelijke ontwikkeling van 4 april 2023

Aanwezig:

A.V. Kolsteeg en C. Brian (Behoorlijk Bestuur v D-H & Julianadorp), P.W.H. Houben en G. Assorgia (Beter voor Den Helder), H. Weerstand-Slot en E.J. Dasbach (VVD), J.C. Corporaal en M. Kisteman (CDA), J. Meijer en S. Kikkert (D66), M. Boessenkool en N. Derks (GroenLinks), M.A.M. Mulder (PVV), J.J. Gatowinas-Blomberg en H. van Dongen (Stadspartij Den Helder), B. P. Spandaw en J.P. de Leeuw (PvdA), T.C. Polonius (ChristenUnie), G.J. Krab en M.W.C. Verbeek (Samen Actief) en M. Pastoor (fractie Pastoor).

Voorzitter: M.E. Dijk
Commissiegriffier: F. Blok
Wethouder: P. de Vrij

1. Opening en mededelingen.

De voorzitter opent de vergadering.

De voorzitter deelt mee dat het college van burgemeester en wethouders op maandag 3 april 2023 middels een memo verzocht hebben het 'Voorstel met betrekking tot plan van aanpak nieuwbouw tribune en kleedkamers FC Den Helder, sportpark Streepjesberg' vanavond niet te behandelen. Het college stelt dat: *"Gewijzigde inzichten leiden ertoe dat het voorstel niet meer opportuun is. Wij verwachten dat het voorstel in aangepaste vorm opnieuw wordt aangeboden aan de commissievergadering op 13 juni 2023. Wij zullen een voorstel hiertoe richten aan uw agendacommissie"*.

De commissie stemt in met het verzoek van het college van burgemeester en wethouders.

2. Spreekrecht burgers

Van het spreekrecht is geen gebruik gemaakt.

3. Vaststelling agenda

De agenda is met inachtneming van het afvoeren van agendapunt 4. het 'Voorstel met betrekking tot plan van aanpak nieuwbouw tribune en kleedkamers FC Den Helder, sportpark Streepjesberg' vastgesteld.

4. Voorstel met betrekking tot plan van aanpak nieuwbouw tribune en kleedkamers FC Den Helder, sportpark Streepjesberg

Dit agendapunt is op verzoek van het college van burgemeester en wethouders afgevoerd; zie agendapunt 1.

5. Voorstel tot het vaststellen van de startnotitie kwetsbare buurten

De commissie acht het voorstel besluitrijp en stelt voor dit voorstel als hamerpunt te agenderen voor de raadsvergadering van 17 april 2023.

Wethouder De Vrij zegt een memo toe met betrekking tot de stand van zaken in het kader van de zelfbewoningsplicht.

6. Presentatie wijkgericht werken

Wethouder De Vrij geeft een korte inleiding op het onderwerp. Vervolgens geven de heer Van Egerschot (opgavemanager) en mevrouw Van Dorsselaer (teammanager Zorg) een presentatie. De commissie is in de gelegenheid gesteld vragen te stellen en heeft haar opvattingen aan de wethouder kenbaar gemaakt. De wethouder de heer Van Egerschot en mevrouw Van Dorsselaer hebben de vragen beantwoord.

7. Sluiting

De voorzitter sluit de vergadering rond 20:55 uur.